
Student Feedback on Syllabus TERM1 - 2019-2020

Selected Classes : TYBCOM-A,TYBCOM-B,TYBCOM-C

Feedback About : TYBCOM1718 MA,COST I,B ECO VI,MHRM V,TYBCOM1718 FA,FIN ACC AUD V,TY
BUSINESS ECONOMICS,TY BUSINESS
ECONOMICSUGBECO501UGBECO501,TYBCOM1718 EXP,MGT ACC ,TY BUSINESS
ECONOMICSUGBECO501,COMPT,MR,EXP,FA,CA,DT SEM 5,COMPUTER APPLICATION
V,BUSINESS ECONOMICS V,MCQ Commerce V Marketing and Human Resource ,TrueFalse
Commerce V Marketing and Human Resource ,True False Marketing Research ,MCQ
Marketing Research ,EXPORT I

Depth of Course Content

Very Good 10

Good 14

Satisfactory 2

Unsatisfactory 1

Total Respondants 27

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
96.3 % Very Good

Good
Satisfactory

Unsatisfactory

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
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Extent of Coverage of Course

Very Good 7

Good 14

Satisfactory 5

Unsatisfactory 1

Total Respondants 27

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
96.3 %

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Applicability to Industry & Social Relevance

Very Good 5

Good 18

Satisfactory 3

Unsatisfactory 1

Total Respondants 27

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
96.3 %

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Relevance to Information Source like Library Facility Internet Facility.

Very Good 11

Good 11

Satisfactory 5

Unsatisfactory 0

Total Respondants 27

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 % Very Good

Good Satisfactory
Very Good

Good

Satisfactory
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Learning in Terms of Knowledge Concepts Skills & Analytical Abilities

Very Good 9

Good 15

Satisfactory 3

Unsatisfactory 0

Total Respondants 27

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
100 % Very Good

Good
Satisfactory Very Good

Good

Satisfactory

Relevance to increasing Employability

Very Good 5

Good 15

Satisfactory 7

Unsatisfactory 0

Total Respondants 27

Average Score 
7 out of 10

Satisfaction Index 
100 %

Very Good

Good

Satisfactory
Very Good

Good

Satisfactory

Overall Rating

Very Good 9

Good 15

Satisfactory 2

Unsatisfactory 1

Total Respondants 27

Average Score 
8 out of 10

Satisfaction Index 
96.3 % Very Good

Good Satisfactory

Unsatisfactory

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory
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